
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 21/2019

Aos  oito  dias  do  mês  de  julho  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove  reuniram-se  nas
dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de Melo
Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira
Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins, Everaldo Inácio
da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes  e  Gilmar  Silva  de  Oliveira.  Havendo  o  número
regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de
um versículo da Bíblia o vereador: Ederson Magnus Lopes.  A ata do dia 01 de julho de
2019  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou-se  para  O  EXPEDIENTE:  Oficio  nº
180/2019 e Projeto de Lei nº 40/2019. Em seguida passou-se para os LIDERES DE
BANCADA:  Nenhum  líder  fez  uso  da  palavra.  Passou-se  para  o  REGIME  DE
URGENCIA:  Não houve nada  no  Regime de  urgência.  Em seguida  passou-se  para
ORDEM  DO  DIA:  Projeto  de  Lei  nº  38/2019  suplementa  rubricas  da  vigente  lei
orçamentaria e da outras providencias no valor de R$ 58.000,00 ( cinquenta e oito mil
reais)  aprovado por unanimidade,  Projeto de Lei  nº  39/2019 suplementa rubricas  da
vigente lei orçamentaria e da outras providencias no valor de R$ 53.000,00 ( cinquenta e
três  mil  reais)  aprovado  por  unanimidade.  Passando-se  para  EXPLICAÇOES
PESSOAIS:  Fizeram  uso  da  palavra  os  vereadores:  Luciene  Vieira  Knewitz,  Jairo
Roberto  Torres  de  Bittencourt,  Diovani  Chaves  da  Silva,  Osmar  Prusch  da  Rocha,
Gilmar Silva de Oliveira, Valdir de Melo Cardoso e Deroci Osorio Fernandes Martins e
vereador Ederson Magnus Lopes pediu o espaço e passou ao vereador Valdir sendo que
este pediu que constasse em ata que não pode falar por que o vereador Deroci não o
deixou.  Vereador  Deroci  pediu  que  constasse  em ata  que  o  vereador  pode usar  da
palavra, mas não esta sendo cumprindo o regimento desta casa, porque o vereador que
pede espaço pelo menos tem que usar a tribuna para depois ceder ao colega.  E não
havendo nenhum mais vereador a fazer uso da palavra o presidente declara encerrada a
presente  sessão.  Do  que  para  constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a
subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


